



尽管很多美国大学全职教授都不富裕,然而身为斯坦福大学计算机科学教授的戴维·切里顿却至少拥有高达13亿美元的丰厚身家。不过,切里顿却不是靠教书匠的薪水,而是靠对斯坦福大学寻求创业的学生们进行“精明投资”才奇迹般地赚到亿万身家的。

身家13亿美元 最富教授

■美国斯坦福大学教授戴维·切里顿
■投资学生的科技公司赚了13亿美元

身份1 最富全职教授

如果《福布斯》杂志能够在全球大学全职教授中举办一个“富豪排行榜”,那么现年61岁的美国斯坦福大学计算机科学教授戴维·切里顿将有望一举夺得世界“全职教授富豪榜”的首席位置。

据悉,尽管切里顿至少拥有13亿美元的丰厚身家,但他至今仍在美国著名学府斯坦福大学中充当一名计算机科学全职教授。尽管切里顿在最近一期的福布斯全球富豪排行榜上名列第960位,但他却当仁不让地堪称全世界最有钱的“全职大学教授”。尽管美国还有好几个挂着大学教授头衔的亿万富翁身家超过了切里顿,但他们大多充

着兼职教授或“客座教授”的角色,只是抽空偶尔到大学里给学生上上课。

迄今以来,切里顿已经在美国斯坦福大学担任了近30年的计算机科学教授。很多美国大学教授其实都过着相对“清贫”的生活,事实上,从来没有大学全职教授能够仅靠自己教书匠的薪水成为亿万富翁。切里顿的亿万身家虽然不是通过教书薪水挣来的,但却和他的教学生涯密切相关,原来,切里顿除了自己创办高新尖科技公司获利外,主要就是通过对斯坦福大学中寻求创业的毕业生进行“精明投资”才奇迹般地赚到他的亿万身家的。

身份2 科技伯乐

切里顿教授的第一桶金来自于他和斯坦福大学德国博士留学生安迪·贝赫托尔谢姆共同投资创办的花岗岩系统公司,该公司专门研究生产以太网交换机产品,在1996年被美国思科系统公司以2.2亿美元的价格收购。切里顿后来投资的另一家科技公司又被美国太阳微系统公司以1.2亿美元的价格收购。

切里顿除了自己创办科技公司外,在过去10多年中,还至少掏出了5000万美元大胆投资了17家由斯坦福大学毕业生或他的少数教授同事创办的科技公司。其中包括美国虚拟化软件开发商VMware公司和云计算设备公司——阿里斯塔网络公司,这些公司后来大多成了美国的科技新贵,也给切里顿带来了超过13亿美元的股权资产。

在切里顿的所有“精明投

资”中,最划算的一次当数在1998年给斯坦福博士生拉里·佩奇和谢尔盖·布林签的一张10万美元支票。佩奇和布林随后拿这笔钱创办了著名的谷歌公司,切里顿当年10万美元的“微薄投资”,如今已使他拥有了超过10亿美元的谷歌股份。

切里顿现在每天仍然工作10到12个小时,因为他相信“时间贵如黄金”。许多投资专家都认为切里顿就像一个能识科技“千里马”的“伯乐”,他投资的好几家科技公司都极大地改变了人类的科技发展进程。譬如,他最近投资的阿里斯塔网络公司生产的数据交换机可以极大地缩短服务器之间的延迟时间,能使华尔街交易员下单时的速度比竞争对手快上好几纳秒,并使医学专家们可以实时测序病人的人体基因组。



美国斯坦福大学教授戴维·切里顿

身份3 简朴的普通人

尽管切里顿已经成了亿万富翁,但他仍然过着节俭的生活。他至今仍生活在加州帕洛阿尔托市1981年购买的寒酸住宅中,仍驾驶一辆1986年生产的大众汽车。此外,在过去30年时间里,切里顿一直对着镜子为自己理发,他对记者解释说:“我只是感到我自己理发更方便些,花的时间能够更少些而已。”

切里顿一直不愿像其他亿万富翁那样为自己购买一艘休闲游艇,因为“它会成为金钱的漏斗”。也许切里顿教授最“奢侈”的享受,就是偶尔到夏威夷毛伊岛去度几天假,这已经让他感到“被奢侈的生活宠坏了”。

由于过着“穷人”般的生活,因此切里顿被美国商业媒体评为世界十大“吝啬鬼亿万富翁”之一。其他人选者包括:拥有470亿美元身家的美国“股神”

沃伦·巴菲特,他因为至今仍生活在一套50年前花31000美元购买的住宅中而当选;身家超过50亿美元的印度科技服务巨头威普罗公司的老板阿兹姆·普里姆吉,因为尽管他的财产超过了50亿美元,但他仍然经常监督公司员工们上厕所时节约卫生纸,他坐飞机从来只坐经济舱,一辆老福特汽车开了好多年。

切里顿接受记者采访时承认,他在花钱方面的确有“乞丐般的思维方式”。切里顿称,他讨厌那种奢侈浪费、炫富式的富人生活,他说:“我感到那些住在拥有13个盥洗室的豪宅中的人,肯定出了某种问题。我喜欢教书、搞学术研究,我喜欢骑自行车和驾驶我的破旧老爷车,这听起来虽然有点做作,但我真的感到自己绝对是一个普通人。”

综合消息

加勒比小国 计划贸易制裁美国

据美国媒体9日报道,人口不足9万人的加勒比海岛国安提瓜和巴布达财政部长哈罗德·洛弗尔当天表示,计划在商务服务和知识产权领域对美国展开报复性贸易制裁。

洛弗尔表示,美国的网上赌博禁令使安提瓜和巴布达本就脆弱的经济雪上加霜,是对该国经济的“毁灭性打击”。多年来,安提瓜和巴布达都试图通过协商,“公平解决”与美国的贸易争端,但并未取得任何进展。因此,洛弗尔认为对抗政策是向美国施压的有效手段。

洛弗尔说:“作为一个小国,我们本不愿与美国‘开战’。然而,作为一个主权国家,我们也有资格享有世界贸易组织赋予我们的所有权利,并受到相应保护……在尝尽其他一切可能却未见成效之后,我们认为现在是时候(采取制裁手段了)。”

由于受到美国网上赌博禁令的影响,安提瓜和巴布达网上赌场业务年收入急剧下滑,目前雇员人数也减少至400人。而在2000年,该国网上赌场大约拥有3000名雇员,年收入几乎达到10亿美元(约为人民币62.1亿元)。

据悉,安提瓜和巴布达计划在12月17日在日内瓦举行的WTO大会上正式宣布制裁决定,届时还将公布对美国哪些行业采取制裁等细节信息。目前,美国贸易代表办公室没有立即就这一问题发表评论。

据《中国日报》

为提高产蛋质量 英公司打造公鸡挂历



公鸡“模特”站在浴缸边上

一群新晋的公鸡“模特”正在为世界首款专为母鸡打造的挂历拍照。据英国媒体9日报道,英国“快乐鸡蛋”公司希望通过这款以12只神采飞扬的公鸡为主角的挂历,给农场主带来“蛋运”。该公司将通过社交网站发布1000本公鸡挂历。

“快乐鸡蛋”公司的让保罗·米哈尔斯基说:“研究发现,母鸡在公鸡旁边会非常有安全感,产下更高质量的鸡蛋。但是,我们从超市买的鸡蛋都是未受精的,不能把真的公鸡带到鸡圈,所以必须采取一点特别的办法。母鸡是视觉动物,所以我们打算为母鸡打造世界第一款公鸡挂历。”

据《中国日报》

英国25位名人 涉嫌性侵受调查

据外媒10日报道,英国警方正在调查25位涉嫌犯有性侵罪的名人,其中至少6人将在近几周内被捕,这25人中多数是广播电视圈内的演艺明星。警方认为,他们当前掌握的证据已经足以批捕12起名人性侵案的嫌犯。

消息人士告诉英国《太阳报》称:“这些名人几乎都是与吉米·萨维尔同一代的白人男子。”萨维尔生前是英国广播公司(BBC)的著名主持人,涉嫌在过去半个世纪中性侵数百人,包括多名男孩。

5位受到质询的名人包括流行歌星加里·吉利特、喜剧演员弗雷迪·斯塔塔尔、广播主持人戴夫·特拉维斯、BBC制片人威尔弗雷德·德阿斯以及公关专家马克斯·克利福德。第六位受质询的名人姓名目前未知,据称他已年届八旬。这些人都否认犯罪。

综合消息



尼日利亚财政部长

她可能因反腐 连累老母遭绑

小轿车带着人质驶离现场。事件发生后,尼日利亚三角洲州警察局加强了对奥孔约寓所的安保措施。警方表示,目前绑匪并未提出赎金要求,不过,警方已掌握了一些有关绑匪的信息并逮捕了一名嫌疑人。

尼日利亚财政部也发表声明证实了此事。声明还指出:“伊维拉部长之前曾受到过威胁,这起案件和这些威胁是否是同一伙人所为,现在很难说。”身为财政部长,伊维拉一直致力于清除腐败问题,特别是与燃料补贴相关的项目。

尼日利亚当地媒体认为,伊维拉母亲被绑一事可能是与她大力推进的反腐败运动有关。

据《中国日报》



印度富商麦赫塔布

他为家族名声 当街斩首妹妹

妮洛弗秘密搬到霍瑟因家中。哥哥麦赫塔布经过一番调查之后,发现了这个事实。

麦赫塔布认为,一旦妹妹与穷车夫私奔的消息曝光,家族的名声将毁于一旦。为了挽救家族名声,12月7日,麦赫塔布拎着一把砍刀闯进霍瑟因家中,将妹妹妮洛弗拖到加尔各答市南24帕加纳斯区的大街上。随后,麦赫塔布在围观人群的惊呼声中,抓住妹妹的头发,将她的脑袋砍了下来。行凶之后,麦赫塔布提着妹妹的头颅前往警察局自首。这一惨剧震惊了整个印度,警方正在对此案展开深入调查。据悉,目前麦赫塔布已被正式逮捕,他对自己残杀亲妹的犯罪事实供认不讳。

综合消息

据英国媒体9日报道,尼日利亚女财政部长恩戈齐·奥孔约-伊维拉年迈的母亲当天在位于尼南部三角洲州的奥瓜希乌库市的家中遭绑架。目前,绑匪并未提出赎金要求。

尼日利亚当地媒体援引目击者的话称,当地时间9日下午1:30左右,10名身份不明的武装人员在伊维拉母亲凯梅恩纳·奥孔约所居住的宅院大门处将其绑架。绑匪随后乘两辆

据外媒10日报道,印度加尔各答市29岁富商麦赫塔布·阿拉姆发现已婚的22岁妹妹妮洛弗·比维跟情人私奔后,因不堪家族“受辱”,12月7日在闹市街头当众把妹妹的脑袋砍了下来。

麦赫塔布是印度加尔各答市一名富有的服装商人。他的妹妹、受害人妮洛弗和丈夫结婚已有8年。不久前,妮洛弗瞒着丈夫,与一贫如洗的人力车夫霍瑟因展开地下恋情。11月28日,